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Aoxmom 1. Bpette tic uepuéc mapaydyoug 9x) Ty’ a2 By Omy 1OV TOPOXNATE

OLYVIRTNOEWV:

o) f(z,y) = (z+1)(2y —3).
B) flz,y) = 35

) f(2,y) = Ve +y!

6) f z, ) = x;—zf-l

Acxnomn 2. 'Eotw 6t f(z,y) = ™. Acilte 6L x % —y % =0.

Aoxnom 3. Bpette tic uepuéc mapaydyoug %, %5’ % TOV TAPAXATW CUVAPTHOEWV:

Aocxnor 4. Bpelte tilc TWuéc TwV Uepx®dy mapaydywy %, % T oLVdETNONG

f(z.y) = (z +y)e* oto onuelo (1,2).

Aocxrnor 5. Beelte v eéloworn 100 egantduevou emnédou 100 YpapHuaTog
TOV TORAXATW CLUVAETHOEWY oTa onueia Tou didovtal:

a) f(z,y) = (x 4+ 1)(2y — 3) oto onuelo (1,1,—-2).

B) f(z,y) = V2% + y* 070 onuelo (3,2,5).

Acxnom 6. Acléte 6T To YpugHuata Tov ouvapthoewy f(r,y) = 2% + y?
xou g(x,y) = —2% — y? + 2y éyovv 0 B0 egantéuevo enlnedo oTo onueio
(0,0,0).

Aocxnon 7. Acite 611 T0 dudvuoua < 6,3, —1 > elvar xdfeto 670 eantduevo
entnedo 100 ypaghuatoc The ouvdptnomne f(z,y) = 2 +y3 oo onuelo (3,1, 10).

Aocxnomn 8. Beeite 1o Vf(P) yw f xou P nou didovta anéd:
a) f(z,y,2) =e* Y cosz, P =(0,0,7/6).

B) f(z,y) = In(v/z? +y?), P = (3,4).

1) flwy,2) = («® + > +2°) 72 P =(1,2,-2).

Aocxnorn 9. Bpelte tov mivaxa UepdY TapayOYWY EXTLUNUEVO 6TA doouéva
ONUEl YL TLS TAEAXATL ATELXOVIOELS :

a) f(z,y,2) = (e"¥, xcosz), P =(0,0,7/6).

p) f(may) = (x +y,z —yaxy)a P = (132)

Y) f(z,y,2) = (x +y,2%2,2y2), P = (—1,1,0).



Ynuelwon: Ovaoxfioeig 8 xar 9 agopoly Ty VAN mou Oa Sdaybel oo udlnua
¢ Teltne 16 Moaptiovu.



